



尽锐出战,再掀一次声势浩大的全民创卫热潮

本报8月22日讯(记者 袁本腾 通讯员 徐迎春)为全力推进商河县创建国家卫生县城攻坚工作,着力提升城市文明、卫生形象,近日商河县政府副县长崔泽花主持召开创卫攻坚调度会,通报当前创建国家卫生县城工作推进情况,听取各主要职能部门关于创建工作中遇到的重点难点问题和下一步工作打算。

崔泽花强调,当前创建国家卫生县城工作已经全面进入决战决胜的冲刺阶段。各部门要发



商河县召开创卫攻坚调度会。

扬连续作战、艰苦拼搏的精神,进一步增强责任感、紧迫感,充

分做好迎检准备。要迅速动起来,尽锐出战,聚焦创卫重点环

新阶段 新形势 新目标 商河县教研中心暑期工作会议召开

本报8月22日讯(记者 袁本腾 通讯员 张德宝)为全面做好新学年教研工作,近日,商河县教育教学研究中心召开暑期工作会议。

商河县教育和体育局党组在全县学校撤并、师资极其紧张的情况下,抽调4位一线骨干教师充实教研员队伍,为商河县教研中心配齐配全义务教育阶段主要学科教研员,充分体现了商河县教育和体育局党组对教研工作的重视和抓好教研工作的决心。

目前,新学期教育强县建设任务基本完成,各学校师资调配到位,教育强县工作进入新的阶段,提高教育教学质量成为新阶段的

主要工作目标。教研中心将进一步深化基础教育课程改革,规范和加强教研工作力度,积极推进学科建设,大力促进教师专业发展。

有关负责人指出,各学科教研员增强自身素质,提高业务水平,重新认识岗位,重新认识学科,重新认识课堂。新学期深入一线进行“蹲点式”教学指导,加强学科教师队伍建设,建立教研工作机制和教研指导工作机制。

新阶段,新形势,新目标。商河县教研中心将全力以赴,力争“专业水平有口皆碑,学科教学质量有突破,教师队伍建设有提升”,用扎实、专业、高质量的教研工作助力教育强县建设。

商河县人民医院召开 第四届中国医师节表彰大会

本报8月22日讯(记者 袁本腾 通讯员 张晶)为庆祝第四届中国医师节,进一步增强医师的自豪感和荣誉感,营造全社会尊医重卫的良好氛围,商河县人民医院举行了第四届中国医师节表彰大会。

商河县人民医院院长张明在向受到表彰的优秀医师表示热烈的祝贺,向辛勤工作在各个岗位上的广大医师送去节日的问候。他在致辞中指出,医院的发展离不开广大医师的辛勤付出和默默奉献,尤其是自新冠肺炎疫情发生以来,全院广大医务工作者作为主力军,冲锋在前、英勇奋战、担当实干,用实际行动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,

为守牢疫情防控底线、打赢新冠疫情阻击战做出了突出贡献。

为推动技术进步、鼓励创新、促进商河县人民医院医疗质量不断提升,提高疑难危重病例的诊疗水平和激励重大疑难手术的开展,商河县人民医院举办了“疑难危重病例、新技术新项目”汇报比赛。

此次医师节系列活动,得到了商河县人民医院全院医师的积极响应,进一步增强了全院医师的凝聚力,激励大家在今后的工作中继续同心躬耕铸精神,协力奋进书华章,为打造一支技术精湛、服务一流、精诚合作的优秀医师团队奠定了坚实的基础,为商河县人民医院的发展做出更多的贡献。

殷巷镇聚焦“优服务”跑出项目建设“加速度”

本报8月22日讯(记者 袁本腾 通讯员 刘海丽)自2020年11月份金沙河项目正式签约落地以来,殷巷镇秉承当好贴心“店小二”的理念,多形式、多渠道、全方位开展企业服务工作,力争金沙河项目早建成、早投产、早达效。

殷巷镇成立以镇党委书记陈勇,党委副书记、镇长鹿全党为总指挥的工作专班,配合县项目指挥部开展工作,主动对接联系企业相关负责人,明确专班人员任务分工,主要围绕地上物清表、外部施工环境等方面开展工作。根据商河县创新产业园辐射范围,成立园区服务中心,选派精干人员,充实服务队伍,以精准对接、全程服务为工作标准,自加压力、靠前服务,全力扫清施工障碍,保障施工进度。建立“日报告”“周调度”机制,深入了解项目进展情况,推进项目进度;专班人员带队到项目一线现场办公,瞄准难题问题梳理解决思路,针对困难瓶颈拿出破解推进办法。

殷巷镇积极配合商河县自然资源局做好

“农地入市”政策解释,将政策内容细化,结合实际提前安排部署地上物清表、补偿工作,对惠民政策进行浅显易懂的解读,让群众理解、支持项目建设,确保项目二期顺利开工。

定期召开调度会、部署会,尽心尽力、尽职尽责研究解决项目建设中遇到的各种难题;建立微信群,保持沟通交流,及时反映、解决问题,更新工作动态,传达最新政策,真正做到急事急办、特事特办,问题日会商,困难不过夜。

目前金沙河面业生产基地项目正在夜以继日地加紧施工中,预计8月底日产瓶装水500吨的车间建成投产,10月份1号至5号厂房将全部完工,进入设备安装阶段。今年年底,日处理小麦3000吨的项目一期全面建成,全力实现“拿地即开工”“当年开工,当年建成投产”的工作目标。殷巷镇通过召开会议、微信群、村广播、开展镇村活动等形式多角度进行招工宣传,让广大群众充分了解创新产业园落地和金沙河面业项目建设带来的就业红利,帮助企业招工、群众就业。

玉皇庙镇举办垃圾分类培训会

本报8月22日讯(记者 袁本腾 通讯员 王昊)近日,为进一步强化垃圾分类工作,提升广大党员的垃圾分类知识,践行《济南市生活垃圾减量与分类管理条例》,玉皇庙镇垃圾分类办公室联合玉苑社区支部开展了党史学习暨垃圾分类培训会。

结合《济南市生活垃圾减量与分类管理

条例》,从为什么要进行垃圾分类、什么是垃圾分类、如何进行垃圾分类等方面进行了全面讲解,让大家深入了解垃圾分类的背景、垃圾分类的意义、垃圾分类的种类以及标准、垃圾分类的操作流程等。现场党员纷纷表示,将主动发挥党员示范带头作用,做好垃圾分类的践行者、宣传者和监督者。

节、重点区域,集中时间、集中力量、下沉一线,再掀一次声势浩大的全民创卫热潮,确保各项工作无死角、无漏洞、无盲区。

崔泽花指出,标准要高,压实责任,各网格、各部门要对各项技术评估指标做到心中有数、底清数明,严格按照创建标准,逐条逐项整改问题,以实实在在的整改成果迎接技术评估。督查要严,敲钟问响,商河县创卫办要强化督促检查,督导重心要从“发现问题”向“盯守督

办解决问题”转移,及时研究解决具体问题,确保各项工作不停摆、不迟滞、不延误。氛围要浓,入脑入心,结合新时代文明实践志愿服务活动,以群众喜闻乐见的方式,积极营造创卫攻坚浓厚氛围。准备要全,备齐资料,认真做好创卫档案资料收集整理工作,严格做到资料齐全、内容规范、分类科学,以规范完整的印证资料全面展现商河县创卫成果,向全县人民交一份满意答卷。

商河县农商银行召开“学党史 悟思想” “我为群众办实事”银企对接会

本报8月22日讯(记者 袁本腾 通讯员 杨颖颖)2021年8月11日,商河农商银行召开“学党史 悟思想”“我为群众办实事”银企对接会议。商河县委统战部副部长鹿全文、商河县新联会会长赵福勇、商河农商银行党委副书记、行长王阔以及27家新联会成员企业代表参加会议。

鹿全文一行参观了商河农商银行红色教育基地,共同重温中国共产党的百年奋斗历史,感受中国共产党成立100年来,肩负为人民谋幸福、为民族谋复兴的使命精神。

王阔表示,商河农商银行将全力解决小微企业担保难、融资难的问题。坚守服

务三农、服务小微企业的理念,做好优秀金融服务业者。

鹿全文指出“学党史 办实事”是我们目前工作的重点,商河农商银行与新联会成员要加强沟通交流,共同促进双方业务发展,实现互利共赢。

下一步,商河农商银行将以此次对接会议为契机,将以“学习交流、组织共建、业务互助”为抓手,积极做到资源共享、优势互补、共同促进、共同提高,更好地服务中小微企业,全面提升金融服务水平和质量,以更加昂扬的斗志,砥砺奋进,再创辉煌,为实现商河县域经济腾飞做出更大贡献。

商河县中医院举行第四届中国医师节 颁奖典礼暨中医薪火传承拜师仪式

本报8月22日讯(记者 袁本腾 通讯员 刘美森)8月12日下午,为庆祝第四届中国医师节,进一步传承和发扬中医传统文化,商河县中医院隆重举行中医薪火传承拜师仪式。

商河县中医院党总支书记、院长孟祥峰代表医院领导班子向全院奋战在医疗战线的全体医师致以节日问候。

他指出,近年来商河县中医院各项工作取得全面发展,医院就医环境进一步改善,医疗质量明显提高。专科建设得到发展,临床路径强力推进,优质护理示范病区开展,医院的核心竞争力得到稳步提高。这些都离不开日夜战斗在救死扶伤第一线的医师们。商河县中医院将继续秉承“承古纳今,厚德为民”的院训,借助中医“五个全科化”为发展桥梁,以创建三级医院

为工作目标,力争推动医院工作实现新的跨越,为患者提供更为满意的服务环境。

作为师承导师代表,商河县中医院副院长张勇寄语弟子,要秉承中医情怀、学好中医经验、实践中医事业,学习老师的人品和对中医的忠诚,同时在学习中不断创新发展。

中医是我国优秀的历史文化遗产,而师承教育是中医传承生生不息的有效形式。商河县中医院今后将传承高年资老中医宝贵的临床经验及心得体会,进一步弘扬和传承中医药学术思想、临床经验和技术专长,充分发挥老中医专家的“传、帮、带”作用,推动中医药学术继承与发展,培养更多具有实践经验的中医人才,为保障商河县百姓健康做出积极的贡献。

孙集镇与商河农商银行开展战略合作签约

本报8月22日讯(记者 袁本腾 通讯员 王素征)8月17日下午,孙集镇与商河农商银行联合开展“党建引领 共赢发展”政银战略合作签约仪式。商河农商银行党委副书记、行长王阔,监事长高远军,副行长信涛,孙集镇党委副书记、政协会员联络室主任王培柱及相关负责同志参加活动。

在座谈会上,双方就下步党建共建及业务合作方面进行深入交流,镇党委书记

赵小强与王阔共同为山东宏铸机械有限公司、山东磊正市政工程有限公司颁发授牌,王培柱与信涛代表双方签订政银战略合作协议书。

下一步,孙集镇将以此次签约仪式为契机,积极推动“政银合作”向精细化、集成化、个性化发展,整合信贷资源、惠农政策,进一步深挖合作潜力、提升合作水平、深化合作层次,为孙集镇经济社会发展贡献力量,在共同服务孙集镇企业中实现合作共赢。

张坊镇开展 “垃圾分类、党员先行”主题宣传活动

本报8月22日讯(记者 袁本腾 通讯员 米荣生)8月16日下午,张坊镇环卫所在张老庄村委会举行“垃圾分类、党员先行”垃圾分类主题宣传活动。

活动现场通过垃圾分类明白纸宣读,对村民进行现场分类投放指导。张老庄村和张坊镇环卫所多次组织党员参与结对共建的垃圾分类各项工作,切实发挥先锋模范带头作用。

活动中,环卫所参会党员讲解了生活

垃圾分类的定义和意义、如何进行生活垃圾分类、分类的基本原则等方面的内容,倡导大家减少产生垃圾,共同保护环境,并养成垃圾分类的好习惯。

通过此次垃圾分类宣传活动,增强了村民对垃圾分类知识的了解,促使社区居民能够积极参与到垃圾分类的行动中来,不断提高村民自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯。